

# 俄罗斯中选委正式宣布 普京当选俄新一届总统

俄罗斯中央选举委员会7日公布总统选举正式结果,普京当选俄新一届总统。

俄罗斯中央选举委员会当天举行的大选总结会议宣布,4日举行的总统选举投票率为65.34%,普京的得票率为63.6%。在其他4名总统候选人中,俄罗斯共产党中央委员会主席久加诺夫的得票率为17.18%,独立候选人普罗霍罗夫的得票率为7.98%,自由民主党主席日里诺夫斯基的得票率为6.22%,公正俄罗斯党领导人米罗诺夫的得票率为3.85%。

中央选举委员会会议一致通过的决定确认,总统选举成立并有效,普京为俄罗斯新当选总统。



民众在普希金广场举行“反普”游行,要求公平选举。

### 相关新闻

## 普京“邀请”竞选对手任职 普罗霍罗夫:没兴趣

俄罗斯新当选总统弗拉基米尔·普京7日说,竞选对手米哈伊尔·普罗霍罗夫可在新政府中谋职。不过,后者很快答复“没兴趣”。

“米哈伊尔·德米特里耶维奇(·普罗霍罗夫)是一个严肃的人,一个好商人,原则上政府可以接纳他,如果他愿意。”普京说。

普罗霍罗夫在4日举行的俄罗斯总统选举中以独立候选人身份参选,获得7.98%的选

票。一些媒体先前质疑,普罗霍罗夫获胜概率不大,可能只是选举的陪衬,分散反对党候选人选票,转移公众视线。

普京在总统选举中获得63.6%的选票,直接胜出,当选总统。

普罗霍罗夫7日回应普京表态说,“对时下俄罗斯政治体制不感兴趣”,不愿供职任何一级政府。 综合新华社电

## 菲美下月南海联合军演

### 日本自卫队将首次参加

菲律宾军方7日宣布,菲律宾与美国将于4月16日至27日在菲律宾吕宋岛和巴拉望岛以西的南海海域举行第28次“肩并肩”联合军演。

菲律宾军方强调,此次演习不会在南海“争议地区”进行。军演将分三个阶段进行,意在增强菲美两国在传统和非传统军事训练中的互动。大约4500名美军士兵和2300名菲律宾士兵将参加军演。

同日,美国驻菲律宾大使馆发表新闻公报说,这次美菲联合军演将首次引入多边参与机制,来自其他东南亚国家的20名代表将列席军演,美国的盟国也将派代表参加模拟指挥演习。另据报道,日本自卫队将首次参加此次军演。 本报综合



班加西“自治大会”会场情况

就利比亚东部地区宣布“自治”的动向,“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒7日说,必要时,的黎波里当局将“动用武力”维护国家团结。

# 利比亚东部闹着要“分家” 利过渡委放话 想独立没门儿 威胁将“动用武力”维护国家统一



## 引关切 伊斯兰合作组织声明支持

### 捍团结 “我们已作好准备结束他们,不惜动用武力”

阿卜杜勒-贾利勒7日在米苏拉塔出席国家宪章起草会议。在这场经由电视直播的会议期间,他说:“我们不准备分割利比亚。”

“他们应该明白,(外部)渗透势力和穆阿迈尔·卡扎菲政权残余正试图利用他们。”阿卜杜勒-贾利勒说,“我们已作好准备结束他们(的这一企图),不惜动用武力。”

“(起草中的)这份国家宪章包括保卫国家的内容,对于国家的未来,它就像一部宪法。”不过,这份“国家宪章”尚未问世。

此前一天,东部地区数千名部族、政治和军事领导人召开会议,宣布在东部昔兰尼加盆地地区施行“自治”,在行政上独立于过渡委,但在外交政策方面存在于过渡委框架内。东部地区还扬言要自立军队。

阿卜杜勒-贾利勒6日指责“某些阿拉伯国家支持并资助”利比亚东部“自治”。但他没有公开是哪些国家。

## 惹抗议 民众街头反对昔兰尼加自治

利比亚东部地区的部族、军事和政治领导人6日联合宣布,“自治”昔兰尼加地区,同时呼吁在利比亚施行联邦制。消息一经公开,随即招致过渡委官员和部分民众的强烈反对。

发布在互联网上的视频显示,一些民众7日当天走上街头,反对昔兰尼加“自治”。这些人主要来自利比亚南部,包括塞卜哈、库夫拉等沙漠绿洲。

法新社7日报道,来自包括班加西在内多座城市的利比亚民众举行类似集会,抗议联邦制。抗议者高举横幅,要求国家

主转型过程,实现革命目标”。

昔兰尼加地区西起利比亚海滨小镇苏尔特,东至利比亚与埃及边境,历史上曾是兵家必争重地,在经济上则是利比亚石油富产区。

穆阿迈尔·卡扎菲政权去年倒台后,利比亚东部、西部和南部的一些部族均曾表达出自治意愿,过渡委则强烈反对这一想法,认为权力分散只会导致分裂。

团结和国家重建,强调的黎波里是利比亚唯一行政中心。

不过,刚刚当选东部地区“自治领导人”的谢赫艾哈迈德·祖贝尔·塞努西则辩称,“自治不是暴动”,联邦制才是最符合利比亚的体制。

1951年利比亚独立后至1963年,利比亚一度呈现联邦制路线,东部昔兰尼加地区、西部的黎波里塔尼亚地区和南部费赞地区各领一邦。谢赫艾哈迈德·祖贝尔·塞努西自称是当时利比亚国王伊德里斯·塞努西的后代。 据新华社电

## 以恐怖袭击罪名 挪威正式起诉布雷维克

挪威检方7日正式以实施恐怖袭击的罪名,起诉去年7月22日杀害77人的疑犯布雷维克。

据悉,检方是根据挪威反恐法中有关实施暴力行为、扰乱政府主要职能、在民众当中传播恐惧等条款起诉布雷维克的。检察官霍尔登当天在奥斯陆说,被告犯下了在挪威现代社会中从未有过的、极其严重的罪行。预计布雷维克将在4月16日正式受审,如果法庭认定罪名成立,理论上他将被处以21年监禁。不过,由于检方倾向于认定布雷维克患有精神疾病,法庭有可能判决他接受精神治疗,而不用服刑。

辩护律师当天前往收押布雷维克的监狱,向他宣读了这一起诉。警方发言人尼尔森说,布雷维克在起诉书宣读过程中表现平静。 微言

## 甘地家族影响不再 印度国大党选举受挫



印度执政党国民大会党主席索尼娅·甘地7日誓言在地方选举受挫后“改正错误”,同时表明对总理曼莫汉·辛格的支持。

印度地方立法机构选举计票6日接近尾声,国大党选情不利,仅赢得北方邦、旁遮普邦、果阿邦、北阿肯德邦(旧称北安哈尔邦)和曼尼普尔邦5个关键邦中的一个,在人口最多、政治意义最重要的北方邦名列第四。 据新华社电

**大上海城玉魅儿美容休闲养生馆**  
980元年卡火爆预定中.....  
时光倒流美容仪 10分钟年轻 5岁不是梦  
治斑治痘 调理养生 保证效果  
免费体验预定中..... 玉魅儿休闲吧 娱乐休闲  
美丽热线:66226796 地址:大上海城4楼C4-07,C4-08

**茅王止脱生发**  
寻找100名生发绝望者免费治疗  
主治:斑脱、全脱、脂溢性脱发、头痒、头油、养发,本店郑重承诺无效退款。  
南阳路店: 郑州市71中对面 63589790 18638943080  
伏牛路店: 中原路与伏牛路北150米 15617543931  
棉纺路店: 棉纺东路水工医院对面 53779501 15136163495  
香港城店: 市儿童医院西200米 63952358 13203871132  
淮河路店: 伏牛路与淮河路东100米路北 15037126260  
诚邀各地市招商加盟 18937271458 13121693350